TRƯỜNG THCS TÂN THỚI

HƯỚNG DẪN ÔN TẬP TOÁN 6 TỪ 17-21/2
Bài 1: Tính:

a) 3.52 + 15.22 – 26:2                    
b) 59 : 57 + 12.3 + 70                     
Bài 2: Tìm x

	a) 71 – (33 + x) = 26


	b) 5(x – 9) = 350




Bài 3: Cho tia Ox, trên tia Ox lấy hai điểm M và N sao cho OM = 3,5cm và ON = 7 cm.
a.Trong ba điểm O, M, N thì điểm nào nằm giữa ba điểm còn lại? Vì sao?
b.Tính độ dài đoạn thẳng MN?

c.Điểm M có phải là trung điểm ON không ?vì sao?
Đáp Án
HS lưu ý: Đây chỉ là đáp án, HS phải làm bài và trình bày một cách đầy đủ
Bài 1:

a) 122 

b)62

Bài 2

a) x =12

b) x=79 

Bài 3:
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a) Điểm M nằm giữa hai điểm O và N

b) MN= 3,5 cm

c) M là trung điểm của ON
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